
Procès-verbal (PV) du Conseil d’établissement (CÉ) de LHL 
 

14 MAI 2024 / 18H30 / SALLE DES ENSEIGNANTS   

MEMBRES PRÉSENTS 
  

·       Parents : Domitille Malfait (substitut), Marie-Laure Ollier, Petra 

Oszetzky, Kelly Remai, Loli Sénéchal-Berthiaume 

·   Équipe-école : Micheline Boisvert, Geneviève de Guise, Pierre-Marc 

Veillette 

·   Directrice de l’école : Anne-Sophie Maguire 

MEMBRES ABSENTS ET EXCUSÉS 

Simon-Olivier Senécal, Gil-France Leduc, Nathalie Maurice 

 

1. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR     18H30 
Aucune modification proposée. Ordre du jour adopté à l’unanimité.  

2. ADOPTION DU PV DU CÉ DU 2 AVRIL 2024      18H35 
Loli propose un ajout au point 5, c. : 

« Suivant la suggestion de Loli, Pierre-Marc quitte momentanément la réunion 

le temps de la discussion, puisqu’il y est partie prenante. » 

Kelly propose l’adoption du PV, Geneviève appuie.  

3. SUIVI AU PV          18H40 

a.      Activités 1ère année (courriel 2024.04.03) : information 

Tous les membres du CÉ ont reçu le courriel envoyé par Anne-Sophie. 

b.      Modification du Règlement du service de garde (courriel 2024.04.10) : information 



Tous les parents ont reçu le courriel envoyé par Anne-Sophie. 

c.      Poursuite des informations des dates des prochains CÉ à la communauté scolaire : information 

Les prochaines dates du CÉ ont été communiquées par un courriel envoyé par 

Anne-Sophie. 

d.      Formation à l'intention des parents : y a-t-il des propositions? 

L’école dispose de 400$ par année. 

Marie-Laure rapporte la proposition d’une des mamans de l’école de faire 

venir une spécialiste de l’éducation bienveillante pour une mini-conférence. 

Geneviève parle de la policière qui était venue faire une activité très 

pertinente avec les 6e année. 

Pierre-Marc lance l’idée de se réunir à plusieurs écoles pour augmenter le 

budget. 

Loli propose de sonder les parents au moment de l’AG ou par internet sur les 

thèmes qu’ils aimeraient aborder. 

Kelly demande s’il serait possible de faire des ateliers sur l’anxiété de 

performance chez nos enfants. Anne-Sophie confirme que nous pouvons 

l’organiser. 

Domitille demande si la travailleuse sociale pourrait prendre en charge ces 

ateliers puisqu’elle suit déjà quelques élèves à l’école. 

L’année scolaire touchant à sa fin, ces formations/ateliers se feront au 

cours de l’année prochaine. 

e.      Mise à jour du site web : information 

Les PV sont maintenant déposés sur le site de l’école. 



 

4-     SERVICE DE GARDE         19H05 
Micheline présente les journées pédagogiques de l’année 24-25. 

Encore une fois, il y aura beaucoup de belles choses proposées. 

Le SDG a été particulièrement attentif à limiter les coûts liés au transport 

(les autobus sont très chers). 

Approbation à l’unanimité. 

Loli s’enquiert du bon fonctionnement depuis la nouvelle procédure de départ 

des enfants. Petra réitère notre soutien en cas de besoin. Tout va bien pour 

le moment. 

 

5-     CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT        19H15 

a. Point de la présidente 

1.      Règlement des plaintes 

À titre d’information, le nouveau fonctionnement de dépôt des plaintes a été 

adopté lors de la dernière rencontre du Comité de parents (CP). 

Il y a une nouvelle adresse courriel pour le CÉ. Réflexion nécessaire sur la 

meilleure façon de l’utiliser : 

- Les parents pourraient y envoyer leurs demandes. 

- Le courriel pourrait aussi servir à envoyer les dates des CÉ aux 

parents. 

À suivre. 

Loli confirme que tous les membres du CÉ ont reçu et pris acte de la 

démission au CÉ de Gil-France Leduc et de Nathalie Maurice (courriel 

2024.05.13). 



b. Résolution : Fondation 

Pour information, le gouvernement donne 7000$ par année pour les sorties 

éducatives. 

Anne-Sophie détaille les dépenses de l’année 23-24. 

Le trésorier de la fondation a donné son accord. 

Résolution du CÉ pour le transfert du fonds 4 au fonds 9 de l’école LHL : la 

proposition est adoptée à l’unanimité. 

c. Sondage aux élèves 

Les CÉ se doivent de consulter les élèves sur un thème de leur choix. 

Loli lance un partage d’idées sur lesquelles nous pourrions sonder nos 

élèves. 

Anne-Sophie se porte volontaire pour passer voir les 5e année avec les 

questions suivantes : 

Sur quels sujets aimerais-tu recevoir de l’information (classe-les en ordre 

de préférence) : les conflits/relations à l’école, la gestion du stress/de 

l’anxiété, la gestion des réseaux sociaux, l’image corporelle.  

 

6- DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENTS                 20H06 
Compensation financière pour le SDG à la suite de la grève de 

novembre/décembre 2023 : Micheline est toujours en attente d’information de 

la part du ministère. 

Des aides à la classe (éducatrices du SDG) seront présentes en classe à la 

rentrée prochaine, en soutien à la gestion des élèves : 

- Préscolaire = 15 heures par semaine 

- Scolaire = 10 heures par semaine 

Plusieurs sujets sont abordés : 



- Pénurie de tous les corps d’emploi au CSSDM. 

- Question sur les enseignants légalement qualifiés/non légalement 

qualifiés. 

- Présentation sur la Politique sur le maintien et la fermeture des 

écoles (démarche de consultation du Conseil de parents). 

- Il a été question des sites internet des écoles. 

- La loi 23, adoptée en décembre 2023, vient modifier différents éléments 

de la LIP, dont la nomination des DG directement par le ministre. 

Impact pour le CÉ : les membres du CÉ doivent recevoir les documents 7 

jours avant les rencontres. 

 

7-     DIVERS          
 20H14 

Pas de divers. 

 

8-     COMITÉS DE TRAVAIL        
 20H14 

a.      Fondation 

Petra informe que la fondation se prépare pour la Boum. Il va y avoir des 

affiches. 

Bonne nouvelle, la vente de garage a rapporté 1800$ pour la fondation. 

L’évènement sera reconduit l’année prochaine. 

Le Lecturothon a lieu ce vendredi, la récolte des fonds est en cours. 

b.      Finissants 

Geneviève dit que le comité se prépare activement pour les différents 

évènements de fin de primaire des 6e année. 

Pierre-Marc nous confirme qu’il y aura des Olympiades le 29 mai pour toute 

l’école. 



c. Comités 

Bibliothèque : fin des visites à la bibliothèque le 31 mai. 

d.      Évènements spéciaux 

Ils ont été abordés au cours de la rencontre. 

Toute l’école est très heureuse de l’initiative du professeur de musique de 

faire un concert de fin d’année. Il aura lieu à l’auditorium de l’école du 

Plateau le 14 juin de 13h30 à 14h30. Les parents qui pourront apporter leur 

aide seront bientôt sollicités (OPP).  

 

9-     LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE        
 20H24 

 


